

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 03.02.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005669032

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation H. Kohler-Viola AG, Bern, neu H. Kohler-Viola AG in Liquidation

H. Kohler-Viola AG in Liquidation Zeughausgasse 29 3011 Bern

Bisher Zeughausgasse 29 3011 Bern

H. Kohler-Viola AG, in Bern, CHE-101.277.059, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 238 vom 09.12.2014, S.0, Publ. 1867399). Firma neu: H. Kohler-Viola AG in Liquidation. Weitere Adressen: c/o Beat Kohler-Beer, Herrenschwandenstrasse 9, 3037 Herrenschwanden. Vinkulierung neu: [Die Beschränkung der Übertragbarkeit der Namenaktien ist im Sinne von Art. 685a Abs. 3 OR aufgehoben.]. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 25.01.2023 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Kohler-Beer, Beat, von Rapperswil (BE), in Herrenschwanden (Kirchlindach), Präsident des Verwaltungsrates, Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: Präsident, mit Einzelunterschrift]; Jampen-Kohler, Erika, von Müntschemier, in Seftigen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien]. Zweigniederlassung neu: [Folgende Zweigniederlassung ist aufgehoben worden:] [gestrichen: Ittigen (CHE-142.567.187)].

Tagesregister-Nr. 1744 vom 31.01.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 238, Datum: 09.12.2014

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern